

天津市与中国信达签署全面战略合作协议

陈敏尔张工与张卫东梁强一行座谈并见证签约

本报讯 7月18日,天津市人民政府与中国信达资产管理股份有限公司签署全面战略合作协议。市委书记陈敏尔,市委副书记、市长张工与中国信达党委书记、董事长张卫东,党委副书记、总裁梁强一行座谈并见证签约。

陈敏尔、张工代表市委、市政府欢迎张卫东、梁强一行来津深化战略合作,感谢中国信达长期以来对天津发展的大力支持。陈敏尔说,习近平总书记在深入推进京津冀协同发展座谈会上的重要讲话,赋予京津冀“中国式现代化建设的先行区、示范区”的重要使命。当前,天津正深入贯彻落实

习近平总书记重要讲话精神,把党的二十大决策部署行动化、具体化、实践化,组织实施推动京津冀协同发展走深走实、科教兴市人才强市、港产城融合发展、制造业高质量发展、中心城区更新提升等“十项行动”,持续优化生产力布局,进一步盘活存量、扩大增量、提升质量。希望中国信达在服务实体经济、防范化解风险等方面给予更大支持,在津布局更多创新业务,推动金融、科技、产业深度融合,更好助推天津高质量发展。

张卫东简要介绍了公司业务开展情况,感谢市委、市政府对中国信

达在津发展的关心支持。他表示,中国信达将认真落实京津冀协同发展战略,把天津作为战略合作和业务发展的重点区域,拓展合作广度和深度,为“十项行动”实施提供优质金融服务。

根据协议,中国信达将在生物医药、新能源、新材料、高端装备、汽车、石油化工等领域,与天津深入开展合作。

中国信达胡继良、赵立民、罗振宏等负责同志,市领导刘桂平、王力军,市政府秘书长和市有关部门负责同志参加。

本市近百条农村路改造均已完成立项

让乡村“疙瘩路”变身“康庄道”

本报讯(记者李杨)作为一项重要的民生工程、民心工程、德政工程,“四好农村路”承载着亿万农民的乡村振兴梦。今年以来,天津交通运输部门持续将“解决百姓出行难题、改善百姓出行环境”作为重中之重,以速度加温度的生动实践彰显为民服务鲜明底色。

“真是没想到,土疙瘩路变成了平坦大道!”近日,位于津南区八里台镇马厂减河北岸的河沿路,一改原来尘土飞扬、曲折颠簸的模样,成为了7.74公里双向通行标准车道,300余盏路灯屹立道路两侧,路边是整齐的绿化带和均匀布设的分类垃圾桶。“晴天一身土、雨天一身泥”成为历史,老百姓“出门硬化路、抬脚上客车”变为现实。

据了解,河沿路东西贯穿八里台镇西小站、小黄庄、双闸、刘家沟和北中塘5个村,是周边居民生产生活和当地经济发展的重要通道。曾经坑洼不平的土公路不仅行人难走、车辆难开,一到雨天更是泥泞不堪。为尽早、尽快解决当地百姓出行难题,市交通运输委、市公路中心、津南交通运输局、八里台镇政府等多家单位深入道路现场及附近村落、企业进行调研,认真听取群众诉求,摸清道路改造任务以及重点难点问题,推动项目早开工、早建设、早见效。

像河沿路这样的成功案例不止一条,作为天津市20项民心工程之一,目前,市级民心工程确定的将近100条农村路均已完项目立项,改造总里程达240公里。津南区双中路、双东路,东丽区绿廊工程,武清区张大庄路、刘庄路,宝坻区朝阳东路,滨海新区团泊路,宁河区大贾南路、东台路等21条农村道路已进入施工环节,10月底前全部工程进场,整体项目完成后将惠及60个街镇,150个村庄,约60万人民群众受益。

上半年全市金融运行主要指标稳定在较高水平 实体经济融资渠道多元化发展

本报讯(记者刘英潮)7月17日,记者从人民银行天津分行召开的二季度金融运行情况发布会获悉,今年上半年,全市金融运行主要指标稳定在较高水平。截至6月末,全市金融机构本外币各项存款余额4.26万亿元,同比增长10.8%,增速连续9个月保持10%以上,创2015年以来同期新高。全市金融机构本外币各项贷款余额4.46万亿元,同比增长5.2%。实体经济融资渠道多元化发展,有力支持了经济高质量发展。

据悉,本市金融机构存款结构呈现以下主要特点:住户存款增速持续高于全国平均水平。截至6月末,全

市住户存款余额2.14万亿元,同比增长19.1%,连续7个月超过全国住户存款平均增速;比年初增加1934亿元,同比多增447亿元,占全市各项存款增量的91.1%。同期,本市非金融企业存款稳定增加,机关团体和财政性存款同比增多。

在贷款方面,本市金融机构贷款增长继续加快,对重点领域支持精准有力。全市企事业单位贷款余额3.29万亿元,同比增长7.4%;比年初增加1897亿元,同比多增499亿元。细分贷款投放行业数据显示:工业贷款增速保持领先,服务业贷款增速加快。全市工业贷款余额5362亿元,同比增

长11.4%,高于全市企事业单位贷款增速4个百分点。其中,制造业贷款和制造业中长期贷款分别同比增长15.3%和29.3%;服务业贷款余额23337亿元,同比增长7.8%。

此外,统计数据还显示,全市社会融资规模存量为6.85万亿元,同比增长5.5%。今年上半年,全市金融机构对实体经济发放的人民币贷款和外币贷款两者合计占社会融资规模增量的75.3%,同比提高27.4个百分点。同期,委托贷款和信托贷款有所增加,债券融资和股票融资保持稳定。非金融企业在银行间市场发债融资1942亿元,居全国第7位。

全市首个厨余垃圾分拣场落户泰达

日期,全市首个厨余垃圾自动破袋分拣场落地泰达。截至目前,泰达已有35个小区配备了厨余垃圾智能箱,每个垃圾箱上都有一个专属ID,在厨余垃圾分拣场,通过智能厨余分拣系统,能查看到垃圾箱点位、厨余垃圾重量等信息。

本报记者 岳珊文 周伟摄



宁河区今年开建3300余套保障房

本报讯(记者岳珊)记者从宁河区获悉,今年,宁河区将两个保障性租赁住房建设纳入20项民心工程,三个地块共计3300余套房屋将为宁河现代产业区以及宁河经济开发区的新青年、新市民和外来务工人员提供住房保障,为全区经济社会高质量发展“筑巢引凤”。

依托交通便利,项目将辐射周边商业、学校和企业,为宁河经济开发区内的中高端人才提供高质量的住房条件。宁河经济开发区保障性租赁住房项目负责人方乐焱介绍:“项目共四万四千平方米,建成后有630余套住房,是精装修交房,所有的配套设施、绿化景观会全部配齐。”

同时,在宁河现代产业区的未来科技城保障性租赁住房现场,两个地块共计2700余套住房正在进行基础工程施工。据项目负责人介绍,通过借鉴“生产、生活、生态”功能融通的产业社区模式,拟定位为多功能复合住房,具有过渡性、保障性且经济舒适的租赁住房,并提供幼儿园、停车、社区商业等配套服务设施。

作为宁河区改善和保障民生的重要途径,高质量保障性租赁住房项目建设完成后即可达到拎包入住标准,租赁价格将低于市场均价。届时,将有效改善两个园区职住平衡的问题,吸引留住年轻人,使企业发展根基更加稳固。

习近平同阿尔及利亚总统特本会谈

(上接第二版)

特本表示,中国是阿尔及利亚最重要的朋友和伙伴。感谢中方长期以来向阿方提供各种宝贵支持,阿方坚定支持中方在台湾、涉疆等核心利益问题上的立场,支持中方提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,愿积极参与共建“一带一路”,深化阿中全面战略伙伴关系,助力阿实现国家经济社会发展。阿方欢迎中国企业赴阿投资合作,愿提供良好营商环境,欢迎更多中国游客赴阿旅游,愿同中方加强各领域务实合作,深化人文

交流合作。当前国际格局很不平衡,感谢中方为推动建设更加开放包容的世界、形成更加公正合理的国际秩序发挥的关键作用,赞赏中方为公平解决巴勒斯坦等地区热点问题、促进地区和世界和平稳定发挥的建设性作用,愿同中方密切在国际和地区事务中的战略协作。阿方高度肯定中阿合作论坛和中非合作论坛为促进中阿、中非关系发展发挥的重要作用,愿同中方共同努力,将中阿、中非合作提升至新的水平,更好造福双方人民。

会谈后,两国元首共同见证签署

农业、交通、科技、电信、城市可持续发展、贸易、航天、检验检疫、能源、教育、体育等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和阿尔及利亚民主人民共和国联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为特本举行欢迎仪式。

特本抵达时,天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中阿两国国歌。特本在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为特本举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。